

КАКОВ РАЗМЕР КАРТЫ СБЕРБАНКА, ИЛИ «ЧТО?ГДЕ?КОГДА?» ПО-ЗУЕВСКИ



11 апреля КОГБУСШ с УИОП г. Зуевка как опорная школа в рамках школьного округа района открыла свои двери для всех эрудитов и интеллектуалов Зуевского района.

Интеллектуальная игра, организатором и спонсором которой выступил ПАО Сбербанк, собрала большое количество участников и гостей разных возрастов. Этот интеллектуальный марафон был направлен на развитие финансовой грамотности среди населения, а также на общую проверку эрудиции и кругозора граждан. Всего в битве умов приняли участие 8 команд: «Дружба», «Финансовые потоки», «Ипотека», «The-best», «Деловые люди», «Сбербанк», «Клевер» и «Муха», которые представляли учителя, родители, активные пенсионеры Союза ветеранов, учащиеся КОГБУСШ с УИОП и школы с. Мухино, а также студенты Зуевского механико-технологического техникума. Все команды были по-своему уникальны, позитивны и, безусловно, настроены только на победу.

Игра состояла из 6 раундов, в каждом из которых было по 10 вопросов, соответствующих определенной тематике. Раунды назывались весьма интересно, и, чтобы уважаемые читатели могли увидеть картину более четко, а также попробовать свои силы и проверить знания, я позволю себе воспроизвести

этапы квеста и вспомнить самые интересные вопросы. Итак, поехали!

Раунд 1. Вопросы от первоклассника Васи

(Своеобразная разминка для ума. Участникам предлагалось найти ключи к ребусам, в которых были зашифрованы слова на финансовую тематику. С этим заданием зуевские интеллектуалы справились на «отлично»).

Раунд 2. Вопросы от старшеклассницы Виолетты

(Вопросы школьной программы, направленные на проверку всесторонних знаний по различным предметам).

- Сколько клеток на шахматной доске?

- Какой химический элемент самый распространенный в космосе?

Раунд 3. Вопросы от студента Шурика

(На данном этапе участников проверяли на знание популярных кинофильмов, как отечественных, так и зарубежных)

Из каких фильмов эти цитаты?

- «Аста ла виста, бэби!»

- «Не, не принцесса. Королева!»

- «Наши люди в булочную на такси не ездят!»

Раунд 4. Вопросы от пенсионера-грибника Александра Петровича

(Те, кто учился по биологии на «отлично», наверняка разгадали все вопросы, которые были представлены в этом разделе).

- Какой организм на земле самый большой?

- Назовите самые дорогие грибы в мире.

- Какие грибы живут всего 2

дня?

Раунд 5. Вопросы от Германа Грефа

(Один из ключевых и самых важных этапов игры, призванный оценить непосредственно финансовую грамотность участников и знание пользовательской системы Сбербанка).

- Какова минимальная сумма, которую можно внести наличными в терминалы Сбербанка?

- Размер карты Сбербанка?

Раунд 6. Вопросы от Александра Друзя

(Организаторы признались, что вопросы и задания, присутствующие в этом разделе, были действительно заимствованы из популярной игры «Что? Где? Когда?»).

Для меня этот этап оказался самым интересным и увлекательным).

- Сколько глаз у мухи?

- Служащие лондонского уни-

вермага «Хэррот» в начале 20 века предлагали своим посетителям нюхательную соль (дамам) и бренди (мужчинам). Что впоследствии было установлено в этом торговом центре в 1905 году впервые в Англии?

В итоге, победителем игры стала команда «Финансовые потоки», которую представляли учителя и родители школьников КОГБУСШ с УИОП. Организаторы поблагодарили всех собравшихся за внимание к интеллектуальному марафону и внесли предложение о последующем сотрудничестве. Все участники были в восторге от столь увлекательного мероприятия и, в свою очередь, выразили благодарность его организаторам. Невозможно не отметить и особую атмосферу, царившую на мероприятии: харизматичный ведущий Алексей (представитель ПАО Сбербанк г.Кирова), музыкальная заставка из игры «Что? Где? Когда?», юмористические комментарии и паузы, а также поддержка болельщиков - все это способствовало поднятию боевого духа участников и, безусловно, веры в себя и свои силы.

Лада Рудько

Ответы на квест:

раунд 2 - 64 клетки, водород,
раунд 3 - «Терминатор», «Морозко», «Бриллиантовая рука»,
раунд 4 - гриб, трюфели, грибовеселка,
раунд 5 - 10 рублей, 9*5 см.,
раунд 6 - 5 глаз, эскалатор.

